

发改委要求保障成品油供应 保持物价稳定

◎本报记者 何鹏

国家发改委3日发出通知,要求各地在国家提高成品油价格后,合理疏导受影响行业成本增支,加大监管力度,组织好生产供应,保持市场物价的基本稳定。

通知要求,各地要切实保障成品油供应。要及时掌握成品油市场供应和价格动态,切实做好稳定成品油市场的工作。要加大成品油、天然气和液化气生产、调运力度,切实保障成品油特别是柴油的市场供应。

通知指出,要努力控制连锁反应。各地在调整公路客运和出租车等政府定价产品价格时,调整幅度要严格控制,在成品油价格上涨引起的成本增支范围内,严格禁止借机搭车乱涨价。

对公路货运、水路运输等由市场自发调节的价格或收费,要加强市场监管,严禁借机哄抬价格,对调价幅度超过成本增支幅度的要进行必要干预;严禁受成品油价格调整影响较小或者根本没有影响的行业或商品趁机涨价。

国家发改委明确指出,要限期落实价格补贴政策。各地要认真落实铁路客运、城市公交、农村道路客运(含岛际和农村水路客运)价格不做调整的规定。对因成品油价格调整城市公交和农村客运运营增加的支出,中央财政承担的补贴资金已经陆续拨付,地方政府要尽快将所承担的补贴落实到所有城市公交和农村道路客运经营者。对液化气价格上涨影响低收入群体增加的支出,各地人民政府要综合考虑居民生活费用的增加,采取适当提高低保标准和发放临时补贴等措施给予补偿。液化气价格上涨影响学生食堂增加的支出,由地方政府适当补助。

通知同时表示,要稳定粮油肉市场。组织好粮食、食用植物油、猪肉等主要食品的市场供应,根据需要适当增加地方储备小包装成品粮、油,切实做到不断档、不脱销。继续加强主要食品的价格监测,密切关注价格走势,稳定食品价格。

此外,还要加强市场价格检查。要严格执行关于成品油价格调整的一系列政策,并加强对成品油、天然气、液化气价格的监督检查。要严肃查处不执行国家价格政策,以及哄抬价格、捏造散布涨价信息、囤积居奇、搭车涨价等价格违法行为,切实维护成品油、天然气、液化气市场价格的稳定。

国家发改委有关负责人表示,国家发展改革委员会近日派出多个工作组赴相关省市进行督导,确保措施落实到位。



发改委发出通知要求各地要切实保障成品油供应 资料图

新闻链接

兰州:出租车每月可获补贴 153元

为减轻油价上涨对群众生活的影响,兰州市区的每辆出租车将平均每月得到油价补贴153元。

目前,油价补贴的资金兑现和发放工作正在进行中。

甘肃省物价部门表示,甘

肃将暂不启动油价、运价联动机制,车票价格不作调整。民用天然气价格包括学校食堂用气价格也不作调整。

青岛:乘出租车需付燃油附加费

由于油价提高,青岛市日前启动客运出租汽车油运价格联动办法,决定从11月5日零时起,出租车每客运车次增收1

元的燃油附加费。

目前,青岛市有关部门正在赶印增收燃油附加费的标贴和票据,在5日之前发到出租

车司机手中。此外,为了补贴出租车司机的损失,青岛市还将对出租车司机发放补贴,具体的补贴数目正在商讨中。

安徽:新增3400万元成品油补贴

为减轻成品油价格调整对部分困难群体和公益性行业的影响,安徽省财政再次增加安排3400多万元的成品油价格调整财政补贴,并安排对受到连锁影响的困难群体和学生食堂予以补助。

据了解,安徽省财政将在今年已补贴2.68亿元成品油价格调整财政补贴的基础上,再增加3400多万元的成品油价格调整财政补贴,补贴范围为城市公交企业、国有林业企业和林场苗圃企业、合法登记经营的从事捕捞

及养殖并用机动渔船的渔民和渔业企业、农村道路客运经营者、岛际和农村水路客运经营者、城市出租车。此项财政补贴将于11月底前发放到补贴对象手中。

(据新华社电)

环保总局将在重点地区行业开展战略环评试点

◎据新华社电

日前,记者从在北京召开的战略(规划)环评在中国"国际研讨会上获悉,环保总局将在全国重点地区和行业开展战略环评试点工作,此次试点地区包括黄河中下游能源富集地区、海西经济区、北部湾经济区、环渤海经济圈、成渝经济区等重点地区以及钢铁、石化、电力、造纸和煤化工等重点行业。

战略环评是指对大的政策和规划可能产生的环境影响进行系统地综合评价,并把评价结果应用到大的决策中,注重的是一个地区的长期利益和全局利益。目前我国的环境安全问题严重,例如,长三角及珠三角等地区已形成大规模电厂群,造成严重的局部空气污染;75家重点钢铁企业中,有26家建在百万人以上的大城市,使钢铁行业与城市发展的矛盾越来越大,出现布局与结构不合理的问题;太湖流域的城市规模近年来迅速扩张,人口、工业、污染物排放过于集中,终于在今年5月爆发了蓝藻。

国家环保总局副局长潘岳说,要解决这些问题,都需要统一进行战略环评。但是现在中国,推进战略环评的难度很大,其主要阻力来源于利益冲突。然而,日益严重的环境资源问题不容许等到条件成熟了再开展规划环评,必须抓紧推进这项工作,希望各部门及社会各界共同支持《规划环评条例》尽早出台。

据了解,国家环保总局目前已启动区域限批等强制性手段推动地方开展规划环评,并组建战略环评专家咨询委员会并对内蒙古、新疆、大连等10个典型区域和铁路、石化、铝业等3个重点行业实施了规划环评试点,同时《规划环评条例》的立法工作也积极进展中,这项条例将从根本上解决产业和区域发展布局不合理问题。

国内新闻

北京社保标准大幅提升

来自北京市发展和改革委员会的消息称,今年北京市城镇低保、最低工资、基本养老、失业保险社会保障待遇标准分别调高20元、90元、150元和30元,增幅为历史较高水平。

北京市发改委副主任王海平表示,今年北京市社保"扩面提标"有了新的进展。前三季度,北京市养老、医疗、失业、工伤和生育保险的覆盖人数分别比上年底增加50.2万人、74.3万人、37.6万人、113.7万人和19.2万人,超额完成全年任务。农民工参加社会保险模式不断完善,参加工伤保险和医疗保险人数分别达到174.6万人和150.8万人,超额完成全年计划。

王海平说,北京市政府财政支出今年进一步向社会领域倾斜,其中用于交通、教育、科技的支出大幅增长。

香港进入今年第三波换楼高峰期

香港利嘉阁地产执行董事廖伟强介绍,10月份香港土地注册处共录得9491宗二手住宅买卖登记,较9月份6402宗激增48%。

廖伟强分析说,受惠美国和香港步入加息周期,引发港股暴涨及负利率出现,香港10月楼市进入今年第三波换楼高峰期。预期11月香港二手住宅买卖登记宗数将达1.4万宗,这将创下1997年7月以后近125个月的单月成交新高。

廖伟强表示,10月份香港土地注册处共录得9491宗二手住宅买卖登记,仅次于今年8月份的9701宗。此外,由于同期楼价急速上涨,加上豪宅成交比例大增,推动二市场成交总值按月增加74%至302.44亿港元,并创下2005年5月以来近30个月的单月新高。

山东170万事业单位职工转换身份

记者近日从山东省人事厅了解到,自从推行事业单位人员聘用制度以来,山东已有170万事业单位职工转换身份。

截至目前,山东有5.9万个事业单位实行了人员聘用制度,占全省事业单位总数的87%,有170万职工与单位签订了聘用合同,占全省事业单位总人数的85%,其余单位的人员聘用工作正在审核备案中。

据介绍,山东省现有事业单位6.8万多个,工作人员200多万名。从2006年底开始,山东省加大了事业单位人员聘用制推行力度,要求事业单位现有在职人员全部与单位签订聘用合同,实现身份转换。同时规定,今年起,事业单位新进人员全面实行公开招聘。

(以上均据新华社电)

全国销售服务中心电话: 010-64960088 (北京)
021-51028886 (上海)

买了好的股票总也拿不住?
股票什么时候应该卖出犹豫不定?
道听途说的消息不敢相信?
想知道主力持仓的真实状况吗?
想知道主力资金的买卖情况吗?

投资股票,我信赖上证赢富数据

红马甲版惊喜价: 8800元/年

投资有风险,入市须谨慎

信号旗市场风险控制系统—您的专业理财安全顾问 www.compass.cn | www.rainstock.cn

大盘风险评估
个股风险评估
分时异动监控

我的风险我作主

股市有风险,入市需谨慎

风险难以估量? 收益无法保障?
不可预知的风险, 是否正在侵蚀您的财产, 令您手足无措?
信号旗市场风险控制系统, 助您挥去股海迷雾, 让您轻松管理投资风险, 全盘掌控投资机会。
拥有信号旗, 我的风险我作主。

用真实数据说话, 用科学模型决策

上证赢富数据专家版是及时公开合法提供机构持仓及增减仓真实数据的证券交易信息服务系统, 数据全部来源于上证所TOPVIEW赢富数据库。

大盘分析——清晰准确, 使用赢富数据专家版可以清楚地看到整个市场主力资金的增减仓情况, 从而帮您把握大盘的未来发展方向!

深度分析——揭示个股K线背后的真实市场行为, 准确及时掌握上证股票主力资金真实的进出情况, 通过排序、计算等一系列功能及时选出机构正在建仓的股票, 为您把握个股未来的走势、制定个人投资决策提供及时可靠、客观真实的依据!

板块热点解析——跟龙头、抓热点, 及时发现热点板块中的热点股票, 搜索加速上涨板块中的高成长性上市公司, 时刻站在证券市场价值投资的顶峰!

了解更多信息请登录指南针金融理财网: www.compass.cn

北京指南针科技发展有限公司
BEIJING COMPASS TECHNOLOGY DEVELOPMENT CO., LTD.

8888 赢富数据专家版
股海导航 红运当头

信号旗咨询服务热线
010-64960088(北京)
021-51028886(上海)

北京指南针科技发展有限公司
BEIJING COMPASS TECHNOLOGY DEVELOPMENT CO., LTD.

了解更多信息请登录指南针金融理财网: www.compass.cn